

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
авертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незачатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дзеників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Посол др. Лехер о реформі виборчій.

З нинішнім днем розпочинає ся в австрійській палаті послів важна нарада: перше читане проєкту реформи виборчої. Що стане ся з тим проєктом, чи він буде ухвалений ще теперішнім парламентом, чи може правительство схоче его октроювати (накинути) і новий парламент буде вже скликаний на основі нового, октройованого закона виборчого, — се годі нині предвидіти; то одно лиш можна майже на певно сказати, що проєкт той в такій формі, як его правительство предложило, не буде ухвалений. Хоч і як значна більшість теперішньої палати послів в засаді прихильна гадці реформи закона виборчого, то все-таки она так противна деяким постановам правительственного проєкту, що ледви чи прийде до якої згоди. Під сям взглядом суть так великі різниці в поглядах, що о якимь компромісі не може бути й бесіди а скорше можна припускати, що правительство вислухавши на рад, схоче може поробити деякі зміни, які буде уважати за відповідні а відтак возьме ся до октрою, бо ледви чи схоче скликати новий парламент на тих самих основах що й доси. На всякий случай надходить важна, рішаюча хвиля в парламентарнім і взагалі в політичнім

життю для народів Австрії і тому годить ся послухати, що говорить о австрійській реформі виборчій один із найвидніших німецьких проводирів, др. Лехер. Бо хоч він говорить о тій реформі лиш із становища німецького, то все-таки его погляди яко репрезентанта одної із найсильніших груп палати послів мають в теперішню пору значіне і для цілої справи реформи виборчої взагалі. З тих поглядів можна бодай в часті зміркувати, яка судьба жде теперішній проєкт.

Др. Лехер, прихильник реформи виборчої з переконаня і лінійший політик як многи з его німецьких товаришів, оголосив в „Frankf. Ztg.“ статью, в котрій так каже:

Найважливіший закид, який підносять против теперішнього проєкту, то відношене всіх німецьких послів до всіх німецьких. Доси було всіх німецьких послів 205 а всіх ненімецьких 220 а в новій палаті мало би бути 205 німецьких і 250 ненімецьких, з чого можна сподівати ся погіршення парламентарного положеня Німців. Позаяк всі славянські мандати разом виносять 230 (др. Лехер відчисляє очевидно Румунів і Італіанців), отже творять абсолютну більшість будучої палати послів, то реформа виборча значить парламентарне зіславляння Австрії. — Із сего вже можна зміркувати, чого Німці в Ав-

стрії боять ся і до чого будуть старати ся недопустити, о скілько то зможуть.

Дальше звертає др. Лехер на то увагу, що не на всіх німецьких послів можна буде сцусити ся а до того зачисляє він не лиш німецьких соціал-демократів, але також і всіх репрезентантів більшої посілости і послів із центра, а за примір наводить проводиря вірноконституційної більшої посілости дра Берпрайтера, котрий свого часу вступив був до кабінету Туна і засідав там разом з Молодочехом дром Кайцлем, та каже: То правда, що доси не було в Австрії ніякої більшости, в котрій би рівночасно славянські і німецькі партії не брали участі, як на відворот опозиція була завжди мішана що до мови.

Однак на всякий случай мусить для німецьких послів бути збережена обструкція яко средство для оборони важних інтересів народних, для того уважаю за неможливе до принятя змінене регуляміну палати з реформою виборчою. В державі під взглядом національним одноцілій обструкція може бути в засаді щось поганого; але ми Німці в Австрії не можемо зрікати ся сего средства борби, хоч ми самі рішучо порікаємо легкдушне его уживане. — Се єсть огже друга точка в реформі виборчій, против котрої Німці будуть з цілою силою виступати.

8)

Ледами і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

Она була тепер цілком спокійна і в тім твердім пересвідченю, що она задля брата відважилась би ще раз на то все; она займала ся в душі вже множеством нових гадок, а особливо тим, що любий виратує єї із страшної небезпечности, в якій она була.

— Павле — сказала нагле — коли ти мене розумієш, то чи не є ти знов моім приятелем!

Він почав знов проходжувати ся по комнаті, его остроги брязчали на дубовім помості, а его плащ звисав з его плечий. Внутрішній голос шептав ему, що він є дитиною Кронштадту і не повинен его зраджувати, а з другої сторони поцілуй улюбленої дівчини палив его ще в уста, як поцілуй ласки. Але навіть в тій кризі пригадав він собі незначнійші річи, які пережив з Маріяною, і він промовив:

— Мій Боже! — Яка ти акторка, Маріяно! Я пригадую собі ще той день, коли завів тебе до батерії і показав тобі армату. Ти питала мене, чи гранат є то саме що торпеда; і як ми разом міряли десятицалеву армату Армстронга, яка видала ся тобі довгою на три лікті. Пригадуєш собі ще на те? І як ти відтак бігала від валу до валу, як яка мала дівчина! Колиб я був причував щось такого!

Она розсьміяла ся і забула все, що перше було.

— Але ти не знав нічого; а я мірила вали, проходжуючи ся тамтуди, а ти варив чай. Я ще нині бачу, як ти пошк собі пальці до самовара і сказав, що то честь для тебе. Я списала собі числа армат, коли старий підфіцир пішов за хлібом. Він сказав мені, як глибокий канал, в котрім місці і вілька разів потаряв то, бо я удавала дурну. Ви всі були такі вчливі супротив мене.

Охота жартувати не покинула єї навіть в тій поважній хвилі. Она сьміяла ся як дитина на згадку о тій комедії, яку удавала на валах, а Павло сьміяв ся з нею, вдоволений, що то она а ніхто инший не зробив з него дурня.

— До чорта — відозвав ся — алеж бо ти хитра! Тільки, Маріяно, коли я подумаю, що маємо завтра перебути, то не можу над тим сьміяти ся. Як маю тобі допомогти, а рівночасно виповнити мій обовязок? Воже! Завтра може піпляють тебе до кріности і тоді я ніколи не побачу твого любого лица!

Він перервав нагле своє ходжене по комнаті; але она, стоячи при комнаті, гляділа в поціл, немов би там шукала своїх сонних уяв.

— Они зроблять то хиба тоді, коли ти їм донесеш! — відозвала ся.

— А я мушу їм донести, не маю иншого вибору! Моя честь приволює мене до того. Я дав би половину мого життя за те, аби тебе ще нині в ночі вивезти з Кронштадту, бо завтра буде вже за пізно. Я мушу тоді зробити доне-

сене. Не можу довше зволікати. Ти сама о тім знаєш.

Ті слова конштували его страшенного напруженя і коли він їх вкінці виповів, підійшов до неї, вхопив єї руку і поглянув їй в очи.

— Люба — сказав — як маю тобі допомогти? Як маю тебе охоронити перед наслідками тої глупоти? Присягни мені, що ти нічого такого не зробиш більше, що ніколи не будеш писати до Англії з того дому.

— Мушу писати до малого Ришарда — сказала она вагуючись.

Він тупнув нетерпеливо ногою.

— Обідай! — крикнув.

— Обідою! — відповіла, притулюючись до него. — О, обідою все! Зроблю все, коби лиш могла знов побачити дитину! Ти не скажеш їм, Павле? Ох, ради Бога, май милосердіє надмною, вислухай мене!

— Мушу їм сказати! — відповів уперто — мушу, мушу!

Він відіпхнув єї від себе, бо на коридорі роздали ся голоси і більше вибіг як вишов з комнати; а она стояла тремтячи і числила его кроки, коли він переходив через снігом покрите подвірє.

У.

П р и ч у т я.

Відгомін кроків ставав чим раз слабший і слабший і згубив ся вкінці в гомоні, що походив з иншої причини — від вартуючих вояків і брязкоту оружя. Маріяно слухала з напруженем ще цілу хвилю, в надії, що знов

Тих 205 мандатів нинішнього стану посідає — каже Лехер даліше — зовсім не суть певні, бо в краях з мішаним населенням щасте виборче, як звістно, змінює ся а мандати з палат торговельних суть остаточно в руках правительства. В 1884 р. н. п. тодішній міністер торговлі бар. Піно простим розпорядженням нагнав Чехам три мандати в палат торговельних. Коротко сказавши з тих 205 мандатів нинішнього стану посідає може не один відпасти, підчас коли 205 мандатів загального права виборчого суть певним капіталом.

У всіх справах, при котрих голоси не лиш числять ся, але й важать ся, єсть то величезна ріжниця, чи якийсь посол єсть мужем довіря загального права виборчого, заступником більших мас виборчих, чи лиш використовує застарілий привилей і єсть мандатарем кільканайцять властителів більшої посілості або достойників церковних. На послів упривілейованих курий хоч би при яких небудь дрібку дразливих справах не можна спустити ся.

Др. Лехер остерігає даліше Німців і радить їм, щоби не виступали з беззглядною упертостію против Славян, та каже: Хоч і як треба би бажати, щоби відношене межі німецькими а славянськими послами в новій палаті поліщило ся в хосен Німців, то все-таки як найусильнійше остерігаю перед тим, щоби ціла політика реформи виборчої не крутила ся лиш около сеї одної гадки і не лиш на ній основувала ся. Хто по щирости хоче загального і рівного права виборчого в Австрії, той не може замикає очий перед фактом, що 2·2 мільонів німецьких виборців з загального права виборчого стоїть супротив 3·7 мільона ненімецьких. Підчас коли із 455 послів припадає на одного пересічного кругло 13.000 виборців, то після предложеня правительства припадає на одного німецького посла 11.000, а на ненімецького посла

15.000 виборців. Отже після правительственого предложеня сила заступництва німецьких виборців єсть значно сильнійша як заступництва ненімецьких. Але се, що неможливо буде за помочію виборчої геометрії більшість австрійського населеня, котра єсть ненімецькою, перетворити на меншість послів — се підліи ясно всі політики, котрі рішучо стреміли до заведеня загального і рівного права виборчого. Тай президент міністрів звертав на то увагу.

Було би то хибно, як би хтось брав національне значіне загального права виборчого лиш зі становища числа мандатів Головного хосен лежить в признаню власновільности більше як мільйони німецьких робітників, маломіщан і поменших господарів сільських, що доси сповняли ролю рабів, розваленом муру курий зробить ся раз конець тому фактови, що посідаючі класи німецького племені уважали ся чужими супротив непосідаючих. Там недоставало суспільного, тут національного зрозуміння. Реформа заводить спасенне вирівнаня. Політичне зрівнане значить для посідаючих неумолимий примус збільшати культуру спільність інтересів свого народу. Ті, що разом з нами уживають, суть нам приятелями, а всі, що виключені, ставлять нам перешкоду.

Др. Лехер взиває наконєць Німців, щоби они робили політику розумно і не горіжили ся в своїй гордості, як то зробили недавно, коли спротивились тому, щоби такий розважний політик і щирий чоловік як пос. Дершата увійшов до кабінету бар. Гавча. Тоті панове — каже Лехер — що сварять ся завзято о нічого сторожа в Літомишли недопустили до того, щоби німецький наїд в рішаючій місці і в рішаючій порі мав свого заступника з холодною головою а горячим серцем.

почує кроки і що Павло, жалуючи свої постанови, верне до неї. Але не стало ся так; чим раз тихійше і тихійше робило ся довкола і чути було лише вите вітру від сторони замерзлого моря і тріскот цукаючого льду.

Коли Павло ввійшов від Маріяни, почувла она на коридорі голоси і отворила двері, аби побачити, хто там є. Здавалось їй, що пізнає глибокий голос полковника Бонца, а відтак старого Івана; однако розмова векорі умовкла і она не хотіла вже довше зволікати і айти на долину до свих вихованиць, аби там на ново грати комедію, як кожного вечера робила. Хоч єї руки ще дрожали і слези стояли в єї очах, то она постановила собі не думати о тім всім, що єї стрітило в послідних годинах. Она потішала ся тим, що єї суджений не скаже нічого свому начальству; она вірила, що єї любов до неї покаже ся сильнійшою, як єго постанова боронити своєї чести. Але рівночасно не покидала єї і розвага. Гадка на грозичу їй кару і на можливість, що вже найближша ніч може стати для неї погубною, дуже єї займала. Она роздумовала над способами оборони і постановила — помимо того що признала ся до всего перед судженням — задержати перед всіми иньшими все в тайні. Хотіла знов удавати невинну і на всі підозріння відповідати сміхом і оправданем, що она за боязлива до таких річий. Найгірше, що Павло міг би зробити, було, як она гадала, то, що він міг би висказати своє підозрінне, а єї задачу супротив того було то підозрінне ослабити.

Коли так в душі все ровважувала, були єї руки вже заняті виповнянем єї плану. Хоч була оділа ся до комедії в сальоні, почала тепер скоро роздягати ся і здоймила відтак з свого тіла цілий звиток паперів, на котрих були позначені різні назви, глубина моря в поодиноких місцях і уоруженя фортів. Она тихо засміяла ся до себе, коли вкидала в огонь той скарб, що коштував єї тільки місяців тайної праці. Она знала, що зміст тих

паперів вбила собі добре в память і що кожоді хвилі, коли захоче, зможе зробити копію з тих плянів.

— Коли будуть переводити ревізію, не найдуть нічого — сказала до себе, коли послідний кусник паперу згорів. — Але завтра нашину до Англії лист і нехай они єго отворять! Они не можуть мені доказати, що я післала до Англії мапу, а Павло також їм того не скаже. Коли можна буде знов пустити ся на море, покину то місце і то буде конець моего неспокойного життя. Павло забуде на мене, а я —

Она відвернула ся зітхаючи від огня і почала знов одягати ся. Незвичайний пескоюй заволодів єю, так що бігала по комнаті туди і сюди, вигядала то на місяцем освітлене море, то ставала перед зеркалом і побачила, що єї лице було бліде і поморщене, або знов підходила до дверей, аби слухати голосу своїх вихованиць. Була девята година, коли она вкінці увійшла до сальону, де діти сиділи як німі перед книжкою з образами, а старий Стефанович спокійно дримав в кріслі. Так виглядало тут кожного вечера. Маріяна зібрала цілу свою відвагу і пробовала вмовити в себе, що нічого не стало єї, що Павло взагалі не говорив з нею і що она лише то уявляла собі, так що вкінці удалось їй дійсно видавати ся спокійною і відважно грати даліше свою ролю. Коли генерал нагло пробудив ся і поглянув на неї ще цілком заспаний, она вже усміхалась і промовила з уданям зачудованем:

— Яка-ж я! Я цілком не бачила, що ви спите!

Она перестала, немов би хотіла вийти з комнати, але генерал успокоїв єї вічливо:

— Ні, ні! — сказав піднімаючись і глядаючи за цвікером. — Як я не маю спати, коли вас тут нема.

(Даліше буде).

Вісти політичні.

Справи парламентарні і реформа виборча — До ситуації на Угорщині. — Подія в Росії.

На порядку деннім нинішнього засіданя палати послів стоїть між иньшими перше читане проекту реформи виборчої, але ледви чи до него прийде, бо багато часу займуть інтерпеляції і дискусії над пильними вписеннями в справі подій в Нижневі і Лядекім, та подій на львівськім університеті. В справі подій в Нижневі і Лядекім мають промавляти пос. Романчук, Брайтер і Дашинський а відтак Абрагамович і Мойсеа; в справі подій на львівськім університеті будуть говорити пос. Стажинський і Гломбінський.

Коло польске радико вчера від 4 години до 12 год. в ночи і ухвалило резолюцію, в котрій признає потребу реформи виборчої в напрямі загального, безпосередного і тайного голосованя, уважає однак проект правительства за неможливий до принятя, а то для того, що: 1) Галичині не признано того числа мандатів, яке їй належить ся на основі числа жителів, отже 118 на 455 послів, але навіть і такого, котре поставило би єї на рівні з Буковиною, т. є. 110; — 2) проект не розширяє законодавчої і адміністраційної автономії країв коронних. — До першого читаня пазначено послів гр. Дідушицького і Гломбінського, евентуально Абрагамовича і Петеленца.

Мадярска коаліція зачинає поволі розлітати ся. З Будапешту доносять нині: Вчера відбула ся конференція виконуючого комітету коаліції, в котрій взяли участь Кошут, Андрані, Апоній і Алядар Зічі. Кошут одержав від бар. Банффіго письмо з повідомленем, що він виступає з виконуючого комітету коаліції. В письмі тім підносить Банффі між иньшим, що стремлене коаліції до унії персональної не дасть ся перевести в мирній дорозі а унія персональна означала би звичене могутного становища монархії.

Королівський комісар Руднай зажадав, щоби до 48 годин видано касі державній вплачені добровільно до міської каси податки. Магістрат на надзвичайнім засіданю постановив сповнити жаданє комісара і виплатити в означенім реченці жадані податки, котрі від 9 лютого дійшли доси аж до суми 13,000.000 К. Постановлено також виконати всі даліші зарядженя королівського комісара.

Петербурзька агенція телеграфічна доносить: Указ царський назначає реченєць виборів до Думи державної в 28 середних губернях і в донській на 27 цвітня а в двох губернях на 2 мая.

О скільки можна сподівати ся в Росії не вже в найближшій, але хочби й в далішій будучности конституції, можна зміркувати із слідуючої відповіді царя. Дня 3 с. м. приймав цар депутацію автократично-монархістичної партії з Іваново-Вознесенська. Депутація висказувала цареві іменем жителів і робітників зєлізничих того міста чувства преданности, а цар промовив відтак до депутації слідуючими словами: Знаю і ціню ваші чувства і дякую вам та цілій автократичній партії за них з цілого серця. Скажіть тим, що Вас сюди цісали, що заповіджені в маніфесті з 30 жовтня реформи будуть неперемінно переведені і що також права, надані мною цілому народови, позістануть незмінені. Але моя автократична власть

позістане така сама, яка була завжди. — Се чей досить ясно. Автократія а конституція виключають себе взаємно, а коли цар каже виразно, що его автократія позістане і на дальше, то хиба о якійсь конституції не може бути й бесіди.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 6-го марта 1906.

— **Перенесення.** П. Намістник переніс інспектора Сев. Годзельницького зі Львова до Кракова. — П. Намістник переніс старших ветеринарів повітових: Ів. Панка в Рощиць до Коросна і Мих. Сервацького із Збаража до Рощиць та асистента ветеринарії Як. Пйотровича в Перемишляні до Збаража.

— **Дрібні вісті.** С. В. Цісар дарував решту кари 50 в'язням, між ними трем в карнім заведеню для мужчин у Львові, трем в карнім заведеню в Станиславові, одному у Висничі і трем жінщинам в карнім заведеню для жінчин у Львові. — Львівський університет з причини копечних направок по послідній бучи академиків ще замкнений і виклади розпочнуть ся доперва завтра. — Шеститижневий курс на майстрів шевських, устроений Виділом кравчим, отворено у Львові дня 1-го с. м. в домі при ул. Кохановського ч. 44. На курс прийнято 6 майстрів і 8 шевських челядників зі Львова. — Страйк помічного персоналу друкарського вибух вчера у Львові. З той причини деякі вчерашні поранні часописи не вийшли цілком, інші зі значним спізненем.

— **Нещастна пригода.** З Городович під Фельштиним доносить, що дня 28-го лютого с. р. утопив ся під Хировом в ріці Стривязі один селянин, що їхав до ліса по дерево. Не надлючи ся пічого злого, в'їхав на лід і станув, аби коні напилі ся. Параз повисше него роздав ся великий ломіт і потрісканий лід, несений сильною струєю води, ударив на коні і віа. Один кінь виратував ся, а другий з задною частию воза і селянином поплив в воду. Помимо пильних глядань не віднайдено доси селянина, лише другого неживого коня.

— **Незвичайне обманство.** Один з приватних гімназистів в Кракові, якийсь С., учив в домі б. урядника п. Д. сина его, 15-літнього хлопця до іспиту в V-ої класи. Позаяк малий Д. був дуже слабкий у всіх предметах, чого учитель не укривав перед вітцем і треба було побоювати ся, що не зложить іспиту, п. Д. предложив студентови С., аби він, представивши ся за его сина, ядав за него іспит, за що одержить 400 корон. По довгих вагованях студент С., бідний хлопець, згодив ся на предложене і зі свідощтвами молодого Д. поїхав до Дембичів і здав там за него іспит. Але коли прийшло до виплати, пан Д. не хотів нічого виплатити ученикови С., чим той розжалоблений, зрадив тайну іспиту, супротив чого поліція зробила донесення до суду карного, перед котрим будуть відновити всі три обжаловані: отець і син Д. і ученик С.

— **З тов. студентів політехніки „Основа“ у Львові.** На надзвичайних зборах, які відбули ся в днях 21, 22, 24 і 26 лютого с. р., вибрано слідуєчий виділ: голова Стефан Пасацький, містоголова Бронислав Вурбела, секретар Віпкентий Дудар, скарбник Стефан Миронович, бібліотекар Остап Левицький, виділові: Іван Сьвірський, Тит Відникевич, Роман Януш і Адольф Подлевський, містовиділові: Іван Яремко і Омелян Скоморовський. До контрольної комісії увійшли П. Т. Олекса Виницький, Теофіль Манастирський і Петро Яремкевич.

— **Самоубийства.** В незвичайний спосіб пообавила ся життя в громаді Еренгаузен під Градцем в Стирії селянка, назвищем Гольоб. Влізла она незаметно до запаленої пекарської печи, звідки добуто єї вже спалену майже на уголь. — З Вадепу під Віднем доносять: Оногоди вечером кинула ся 13-літня учениця Людвика Дітріх під над'їждяючий поїзд і погинула на місці. Зле свідощтво шкільне, яке при ній найдено, і страх перед карою дома, були причиною самоубийства.

— **Рабуцький напад на пошту.** Загадочний розбій довершений на поштовім возі на дорозі між Гапарандою а Торнеа в Швеції, про який оногоди донесли телеграми, вже пояснений. Іменно показало ся, що розбою допустив ся по убитку візника поштильон Адерг. Цілу зрабовану суму, 70.000 корон, найдено у него ненарушену.

— **Орган.** З місцевої Мобіле, в Сполучених Державах, доносять: Лютив ся тут оногоди страшний орган і заробив шкоди на кілька мільонів доларів. В місті Меридиан, в державі Міссісіпі орган знищив багато домів. Сто муринів і двайцять один білих погинуло.

— **Звичайні загальні збори Краєвого Товариства кредитового урядників і сьвященників, стов. зареєстр. з обмеженою порукою у Львові** відбудуть ся в понеділок дня 26 с. м. марта 1906 о годині 5 по полудни в льокалі Тов-а (Львів, ул. Руска ч. 3 I пов.) з отенм порядком дневним: 1) Відчитаня і приняте протоколу з попередних загальних зборів. 2) Звіт дирекції за рік адм. 1905. 3) Звіт комісії ревізійної. 4) Звіт ревізора „Краєвого Союзу ревізійного“ з переведеної ревізії по мысли законна з 10 червня 1903 В. з. д. ч. 133. 5) Внесеня Ради надзираючої що до розділу чистого зиску за р. 1905. 6) Вибір 6 членів Ради надзираючої на місце уступаючих: Омеляна Купицького, Василя Нагірного, дра Кирила Студинського, о. Олександра Темницького, о. Йосифа Фоліса і дра Миколи Шухевича (§ 32 ст.) 7) Вибір 3 членів комісії ревізійної і 1 заступника (§ 38 стат.) 8) Затверджене вибраного Радою одного члена дирекції і одного заступника члена дирекції (§ 25 стат.). — Коли би в означенім висше часі не зібралось потрібне до комплекту число членів, відбудуть ся того самого дня, в тім самим льокалі і з тим самим порядком дневним о годині 6 вечером другі збори, котрих рішеня будуть правосильні без огляду на число приеутних членів (§ 36 статута).

Т е л е г р а м и.

Відень 6 марта. На нинішнім засіданю палати послів предложив міністер скарбу проект закона в справі покритя спільних видатків. Посли Романчук, Брайтер і Дашинський поставили пильні внесеня в справі звістних подій в Лядекім і Нижневі. Перший ставив внесеня в справі розведеня строгого сліства, укараня виноватих та відшкодованя для родин погибших; — другий домагав ся тас само сліства і строгого укараня виноватих і предложеня палаті звіту в як найкоротшім часі; третій жадав вибору комісії слідчої з 37 членів, котрій би правительство предложило всі оригінальні звіти і подало до відомости, в який спосіб укарано виноватих.

Будапешт 6 марта. Дневник урядовий оголосив розпоряджене в справі введеня в життя угоди торговельної з Бельгією з днем 1 марта.

Варшава 6 марта. Вчера о 12 год. 20 м. в полудне прийшло до бюро торговельного дому Бравманна, при Королівській улиці 6 незаних людей, по половині жидів і християн та грозячи урядникам револьверами, отворили відобраним від касиєрки ключем касу, виймили з неї 300 рублів, які там були, і вийшли найспокойніше.

Одеса 6 марта. Анархісти впали до одной з пекарень, забрали касу з 150 рублями і втекли. Коли за ними пустили ся в погоню, якась молода дівчина, товаришка анархістів, кинула бомбу, котра зранила на смерть якогось переходячого чоловіка. Винувники втекли.

Харків 6 марта. Недалеко стації Янцево вискочив поїзд з шниц, при чім 8 вагонів і льокомотива розбили ся; чотири особи згнули, а 8 ранених.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітей найнишого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звірята 80 сот.

Образкові з текстом для дітей другого степеня науки:

Ч. 8. Звіринець 20 с. — Ч. 9. Гостинець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітей 1-20 К.

Ілюстровані для дітей третього і четвертого степеня науки:

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робінзон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхога бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітей третього і четвертого степеня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с, опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітей 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітей бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Пожарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сан'віна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьпіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джун'лях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкільних виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовити можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотових до роботи домашної пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготвяюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсбург 7. I.—469.

Головна
Агенция дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.